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ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA PLENÁRIA SOLENE REALIZADA EM 30 DE 
JUNHO DE 2022 -  ATA Nº 22/2022 

 
 
 
 
 
 
 

 
Às dezessete horas do dia trinta do mês de junho do ano de dois mil e vinte 

e dois, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, na Rua da Consolação, 
número mil duzentos e setenta e dois, vigésimo andar, nesta Capital, reuniu-se o Tribunal Pleno em 
Sessão Administrativa Solene, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ 
ANTONIO M. VIDIGAL, presentes os Exmos. Srs. Desembargadores Tania Bizarro, Valdir Florindo, 
Marcelo Freire Gonçalves, Sonia Maria Prince Franzini, Rilma Aparecida Hemetério, Mércia 
Tomazinho, Beatriz de Lima Pereira, Wilson Fernandes,  Rovirso Boldo,  Jomar Luz de Vassimon 
Freitas, Magda Aparecida Kersul de Brito, Dóris Ribeiro Torres Prina, Cíntia Táffari, Álvaro Nôga, 
Nelson Bueno do Prado, Dâmia Avoli, Orlando Apuene Bertão, Armando Augusto Pinheiro Pires, 
Margoth Giacomazzi Martins, Elizabeth Mostardo, Lycanthia Carolina Ramage, Maria José Bighetti 
Ordoño, Fernando Álvaro Pinheiro, Daniel de Paula Guimarães, Celso Peel, Sueli Tomé da Ponte, 
Sonia Lacerda, Paulo Kim Barbosa, Beatriz Helena Miguel Jiacomini e Catarina Von Zuben. 

Ausentes, justificadamente, os Exmos. Srs. Desembargadores Fernando 
Sampaio, Mariangela Muraro, Azevedo Silva, José Carlos Fogaça, José Roberto Carolino, Ricardo 
Artur Costa e Trigueiros, Sonia Maria de Barros, Sônia Aparecida Gindro, Sergio J. B. Junqueira 
Machado, Cândida Alves Leão, Jane Granzoto Torres da Silva, Jucirema Maria Godinho 
Gonçalves, Ivani Contini Bramante, Ana Cristina Petinati, Ivete Ribeiro, Silvia Almeida Prado 
Andreoni, Marta Casadei Momezzo, Davi Furtado Meirelles, Sônia Maria Forster do Amaral, Rosa 
Maria Villa, Salvador Laurino, Maria de Lourdes Antonio, Francisco Jorge, Wilma Gomes S. 
Hernandes, Leila Chevtchuk, Sérgio Roberto Rodrigues, Maria Inês Ré Soriano, Paulo Mota, Lilian 
Gonçalves, Manoel Antonio Ariano, Roberto Barros, Jonas Santana de Brito, Bianca Bastos, 
Sandra Curi, Benedito Valentini, Maria Isabel Cueva Moraes, Sidnei Alves Teixeira, Ricardo Verta 
Luduvice, Rosana de Almeida Buono, Regina Duarte, Simone Fritschy Louro, Kyong Mi Lee, 
Donizete Vieira da Silva, Antero Arantes Martins, Susete Mendes Barbosa de Azevedo, Flávio 
Villani Macêdo, Marcos César Amador Alves, Fernanda Oliva Cobra Valdívia, Ana Maria Moraes 
Barbosa Macedo, Elza Eiko Mizuno, Mauro Vignotto, Willy Santilli, Sônia Aparecida Costa Mascaro 
Nascimento, Maria Cristina Xavier Ramos Di Lascio, Ivete Bernardes Vieira de Souza, Cláudio 
Roberto Sá dos Santos, Marta Natalina Fedél, Paulo Eduardo Vieira de Oliveira e Luís Augusto 
Federighi. 

Pelo D. Ministério Público do Trabalho, compareceu o Exmo. Sr. 
Procurador-Chefe, Dr. João Eduardo de Amorim. 

Presente, também, a Secretária da Ordem em exercício, Bel. Marcia da 
Cunha Bonfim Barbosa. 

O Exmo. Sr. Desembargador Presidente declarou aberta a sessão solene 
de outorga da Décima Primeira Comenda da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 2ª Região, 
ocasião em que também foram entregues as comendas às personalidades de outras edições que 
justificadamente não puderam comparecer na ocasião. 

Foram convidados a compor a Mesa Diretora o Exmo. Sr. Ministro Sergio 
Pinto Martins, do Tribunal Superior do Trabalho, o Exmo. Sr. João Eduardo Amorim, Procurador-
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Chefe do Ministério Público do Trabalho e a Ilma. Sra. Maria Patricia Vanzolini Figueiredo, 
Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de São Paulo. 

A seguir, todos celebraram o Hino Nacional, executado para canto pela 
Camerata do Corpo Musical da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com regência do 1º 
Sargento PM Gleidson Azevedo. 

O Mestre de Cerimônias registrou a presença de demais autoridades e 
convidados presentes à sessão. 

Ato contínuo, e de ordem do Exmo. Sr. Desembargador Presidente e Grão-
Mestre da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 2ª Região, a Sra. Secretária da 
Ordem procedeu à leitura do Termo de Outorga da Comenda, findo o que os Srs. Membros do 
Conselho da Ordem do Mérito e o Exmo. Sr. Desembargador Paulo Kim Barbosa procederam ao 
ato da condecoração aos homenageados: 

 
Grã-Cruz 
 
Alberto Bastos Balazeiro - Ministro do Tribunal Superior do Trabalho 

Morgana de Almeida Richa - Ministra do Tribunal Superior do Trabalho 

José Ernesto Manzi - Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região 

Paulo Roberto Ramos Barrionuevo - Desembargador Presidente do Tribunal Regional do 

Trabalho da 23ª Região 

Maria de Lourdes Linhares Lima de Oliveira - Desembargadora do Tribunal Regional do 

Trabalho 5ª Região  

Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla - Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região  

 
Grande-Oficial 
 
Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto - Desembargador Corregedor do Tribunal Regional do 

Trabalho da 3ª Região 

Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani - Desembargador Vice-Presidente Judicial do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região 

Carmen Izabel Centena Gonzalez - Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho 4ª Região 

Sérgio Lazzarini - Advogado 

Instituto Butantan - representado pelo Dr. Larry Erthal 

Amigos do Bem - representado pelos Srs. Ricardo Fabrizio Pacheco de Oliveira e Roberto 

Gabrielli Neto 

Ronaldo Lima dos Santos - Procurador do Trabalho 

Jorge Pinheiro Castelo - Advogado  

Luís Carlos Moro - Advogado  
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Antonio Carlos Buzaid – Médico oncologista e diretor-geral do Centro de Oncologia da Real e 

Benemérita Associação Portuguesa de Beneficência de São Paulo 

Comendador 

 
Bruno José Perusso - Juiz do Trabalho Substituto Presidente da Amatra2 

Frederico Monacci Cerutti - Juiz do Trabalho Substituto presidente da Amatra-2 no biênio 2020-

2022 

Rui César Públio Borges Corrêa - Juiz do Trabalho Titular da Vara do Trabalho de Caieiras 

Marcelo Donizeti Barbosa - Juiz do Trabalho Titular da 81ª Vara do Trabalho de São Paulo 

Soraya Galassi Lambert - Juíza do Trabalho Titular da 14ª Vara do Trabalho da Zona Sul de São 

Paulo 

Plínio Antônio Públio Albregard - Juiz do Trabalho Titular da 5ª Vara do Trabalho de Guarulhos 

Jorge Batalha Leite - Juiz do Trabalho Substituto 

Maria Patricia Vanzolini Figueiredo - Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional 

de São Paulo  

Guilherme Miguel Gantus - Advogado 

 

Cavaleiro 
 
Adalto da Silva de Jesus - Servidor do Gabinete do Desembargador Corregedor-Regional 

Ademildo de Sousa Pereira -  Assessor da Corregedoria Regional 

Eliana Maria Damaceno Velkis - Secretária da Corregedoria Regional 

Maria Hortência Corrêa Ferreira - Assessora da Vice-Presidência Judicial 

Rubens Galante Meyer - Analista Judiciário Executante de Mandados 

Márcia Pereira da Silva - Assessora de Desembargador 

Antônio Frederico Carvalheira de Mendonça - Advogado 

Maurício de Sousa Pessoa - Advogado 

Natália Lungov Fontana - Secretária-Executiva da Presidência 

Oswaldo José Costa da Silva Leme - Secretário-Geral da Presidência 

Rui Anaquim Pinto -  Assessor de Desembargador 

Hildebrando Rodrigues de Andrade - Advogado 

Marilene Aparecida Pinto Leite -  Assessora de Desembargador 

A cada agraciamento seguiram-se extensas salvas de palmas. 

Foram registrados os agradecimentos do Exmo. Sr.  
Desembargador Presidente a todos os presentes, ao Comando da Polícia Militar do Estado de São 
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Paulo, ao Comandante do Corpo Musical Capitão PM Músico Jássen Feliciano, e na pessoa do 
Maestro 1º Sargento PM Gleidson Azevedo, aos integrantes da Camerata. 

Ato contínuo, o Exmo. Sr. Desembargador Presidente assim se pronunciou: 

“Boa tarde! 

Solenidades são como joias do tempo, preciosas porque propícias à 
reflexão acerca das experiências que aqui nos trazem e que nos motivam a seguir adiante. São 
referências que pontuam nossas histórias, nossos dias de luta e dias de glória, como também os 
das derrotas e fragilidades presentes na condição humana.   

Auspicioso o tempo no qual vemos que adversidades foram superadas e 
podemos celebrar, com orgulho e satisfação, os bons exemplos de êxito e de aprendizados 
perenes, trazidos pelas personalidades que hoje teremos a honra de homenagear  

Eis, portanto, o momento de escolher as palavras que, em alguma medida, 
nos darão a dimensão do que fomos e fizemos, bem assim o sentido ao que somos e ao que nos 
sucede, sem que percamos a noção de que mais importante que receber homenagens é merecê-
las e, no mais das vezes, as vitórias do indivíduo se escondem em um gesto forte que só ele 
próprio pode ver.  

A atualidade nos exige atenção redobrada e apreço aguerrido às virtudes 
dos ideais que nos apontam no sentido da preservação da dignidade da pessoa humana, do 
respeito ao Estado Democrático de Direito e às Instituições, elementares ao estabelecimento da 
paz social.  

O histórico de nossos homenageados constitui patrimônio público 
memorável e exemplar de pessoas e entidades compromissadas com o bem comum, cuja atuação 
merece este gesto solene de agradecimento, em louvor por seus bons préstimos em suas atuações 
e por suas contribuições no desenvolvimento da solidária cultura da Justiça Social.  

A entrega das comendas atende ao propósito de enaltecer o 
reconhecimento singular de cada um e de todos os personagens aqui listados, pela renúncia de si 
mesmo, pela entrega que fizeram de suas existências em prol da palavra que empenharam e do 
compromisso que firmaram e cumprem de se apresentarem como autênticos dignitários 
merecedores do nosso aplauso.    

Ouvimos dizer que gratidão, admiração, estima e bem querer são riquezas 
que só se tornam reais quando as retiramos de nosso íntimo e as entregamos a seus destinatários. 
Assim sendo, manifesto meu desejo de que os homenageados se sintam envolvidos num grande 
abraço e que recebam os mais e efusivos  cumprimentos sob calorosa salva de palmas.  

Muito Obrigado!  ”  

 

 

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Desembargador Presidente 
declarou encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Secretária da Ordem em exercício, lavrei a 
presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita. 
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LUIZ ANTONIO M.  VIDIGAL 
Desembargador Presidente do Tribunal e 

Grão-Mestre da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 2ª Região 
 
 
 
 
 
 

MARCIA DA CUNHA BONFIM BARBOSA 
Secretária da Ordem em exercício 


